
Créer Un raid sous debian avec l’outil mdadm :

Prérequis
● Installer paquet mdadm
● Avoir des disques avec les bonnes partitions

Ouvre un terminal :
Dans un terminal root, utiliser la commande suivante avec les indications fournies
ci-dessous.

sudo mdadm --create /dev/md0 --level=5 --raid-devices=4 /dev/sdb1 /dev/sdc1

/dev/sdd1 /dev/sde1

Sur cette commande remplacer md0 par le nom que vous voulez donnez à votre RAID.
Dans level remplacer le 5 par le niveau de RAID souhaité (0,1,5,etc…). dans raid-devices
remplacer par le 4, le nombre de disques utiliser dans votre opération. Puis à la suite entrer
le chemin des disques que vous souhaitez utiliser.

❖ Puis utiliser cette commande :

sudo mdadm --monitor --daemonise /dev/md0

Vous pouvez voir le résultat sur le screenshot ci-dessus.

https://doc.ubuntu-fr.org/raid_logiciel


❖ Puis formater votre RAID avec la commande suivante :

sudo mkfs.ext4 /dev/md0

❖ Puis utiliser cette commande pour que le raid soit monter à chaque démarrage
système :

sudo mkdir /media/raid

❖ A la fin vous devriez trouver ceci dans votre gestionnaire de fichier avec les nom que
vous leurs avez attribué si plusieurs.


